[ lpon3BogHaaA NokasaTenbHOW
N rnorapmmMmnyeckon yHKLN

11 Knacc



PyHKYUST Y = e’

Uncno e — nppaumnoHarnbsHoe, T. €.
npeacraBnsaeT cobon 6eCKOHEYHYIO
v OECATUYHYIO HEMEPUOOMNYECKYIO
1 YVTTI€]  npoGe: €=2,7182818284590...; Ha
NpakTMKe oObIYHO nosarator,

4yTO e=2,7.
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OTO 9KCMOHEHTA, OTNnMYatoLascs oT Apyrnx aKCroHEHT (rpadumkos
nokasartesibHbIX PYHKUUI C OPYrMMWU OCHOBaHUSIMMN) TEM, YTO Yron Mmexay
KacaTenbHOW K rpaduky B Touke X=0 1 ocbto abcumcc paBeH 45°.



Ceoucmea pyHKyuu y = e’

1. D(f) = (~oo;+e0)

2. E(f)=(0;+0)

3. He aBnaeTca HM YETHOWU, HU HEYETHOMW.

4. Bo3pacTaer.

5. He orpaHun4deHa cBepxy, orpaHnydeHa cHuU3y.

6. He nmeeTt HM HanbonbLero, HUW HaMMeHbLUEero 3Ha4eHud

7. AndpdpepeHumpyema
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dopmyna onsa oTbICKaHMA NPOM3BOAHOM (ex) —e

X




HamypanbHbil nozapugm. ®yHkuusi y = In x

Ecnv ocHoBaHVeM forapudma Cny>XuT YUCIO €, TO FOBOPST, YTO
3afaH HaTtypanbHbli norapudm In x

y

[padouKk PyHKUNU ¥ = In X CUMMETPUYEH rpadounky V = e’

OTHOCUTENbLHO NPAMOU y = X




Ceolicmea pyHkyuu y =1Inx

1. D(f) = (05+0)

2. E(f)=(0:+)

3. He aBnaeTca HM YETHOWU, HU HEYETHOMW.
4. Bo3pacTtaet Ha (0;+0)

5. He orpaHnyeHa Hu cBepxXy, HU CHU3Y.

6. He nmeeTt HM HanbonbLero, HUW HaMMeHbLUEero 3Ha4eHud

7. AndpdpepeHumpyema



Ceoucmea HamypasibHO20

Jlo2apugma
In1=0
Ine=1
Ina



ans noodoro 3HavyeHus x > 0 cnpaBeaninea
doopmyna andpdepeHUnpoBaHng

S
(Inx) =—
X
[pumep1:
y=-5Inx+cosx
, | 5 .
y ==5-—-—sinx=——-—S8InXx
X X
[Mpnumep?2:
y=1In(7-3x)
1 ’ 3
' = A\7-3x) =-—
Y 7—3x( ) 7T—3x




[lokaxem, YTO cnpaBegnuea dpopmyna audpdepeHUnpoBaHng
/
(ax) =a -Ina
MycTb faHa dyHKkuMa ) = a’

icnonb3ya ocHOBHOE fiorapndmMunyeckoe ToXaOecTBo,
npeacrtasum g = e

Monyunm paBeHcTBO ) = (eln“T
Hangem nponsBogHyro aTon pyHKUUK

/ /

((elna)’)’ _ (exlna) _ p¥hna -(xlna) ™M ng =4 Ing



[ycTb Tenepb faHa norapudmMmyeckas pyHkumsa y =log x
Hangem coopmyny audodpepeHumpoBaHna aTon pyHKUNK

icnonb3ya OCHOBHYIO bOpMYyny nepexoaa norapmgma K
HOBOMY OCHOBaHWI0, NMosiy4aem

In x
log, x=—
Ina

V' =(log. x) :(ln_x] _ ) = L]
Ina




[Tpnmep
y=5"—log,(2x+7)

: (2x+7) =5 In5- 2

'~ (5" —log,(2x+7)) = 5" -In5—
V= (5" ~log, (2x+7) (2x+7)In3 n3(2x+7)



[lomaluHee 3agaHue
onga 11 A

Ne 19.23 - N219.28 a)6)



[lomaliHee 3agaHune
nna 11 b

Ne1633 - Ne1636 a)0)
Ne1649 - Ne1650 a)6)



